

“中国联通杯”济南市首届“责任市民”评选

主办: 济南市委宣传部 市文明办 12345市民服务热线 齐鲁晚报



装精品宽带 请拨10010

今日济南

主打

评选“责任市民”，见证民间力量

济南市首届“十大责任市民”评出，27日举行颁奖典礼

本报12月20日讯 济南市首届责任市民评选活动启动以来，社会反响强烈。20日上午，活动举行评审会，评审委员针对33位候选人的情况进行了热烈的讨论，经过两轮投票，最终评选出首届“责任市民”10人，“最佳服务奖”5人。12月27日，“责任市民”评选活动将在山东新闻大厦举行颁奖典礼。

11月29日，本报联合济南市委宣传部、市文明办、12345市民服务热线推出了“中国联通杯”“责任市民”评选活动。活动一推出就引起社会各界的强烈反响，不

到一个月时间，责任市民的自荐、推荐信息已超过了200条。本报通过筛选甄别，挑选出了33位事迹比较突出，社会影响力广泛的候选人，分别进行了报道。

“候选人的事迹都很真实、丰富！”20日上午，活动进入评审阶段，评审委员在仔细阅读了33位候选人的事迹材料后，提出了自己心目中的正式人选。

“勇于担当，有强烈的社会责任感。”济南市市文明办副主任展宝贞对候选人穷追不舍督促问题解决的行动非常钦佩。山东社科院齐鲁文化研究中心主任

张进说，有的候选人虽然是“草根”，提出的建议却推动了整个城市进步，很了不起。济南市人大代表、市中区泺源街道普利街社区居委会主任林芳则感叹，自己在基层工作，深切感受到社区热心人做的事儿虽小，但都是费心费力的事，非常不容易。

经过热烈讨论后，评审委员进行了投票。统计票数后发现，在建言献策类候选人中，有4人票数相同，对此评审委员各抒己见，进行了激烈交锋，并进行了第二次投票。最终，评审产生建言献策类责任市民5人，志愿行动类责任市

民5人，最佳服务奖5人。

在评选的同时，评审委员对此次评选活动给予了高度评价。“这一活动很有意义，是建设美丽泉城的积极推动力量。”济南市委宣传部新闻出版处处长赵民表示。山东省高校德育中心主任姚昌则用“学有榜样，行有楷模”评价“责任市民”对其他群众的表率作用。山东大学哲社学院社会工作系教授、系主任高鉴国表示，期望这一评选活动坚持下去，不断完善，做成品牌。

27日，获奖者将参加在山东新闻大厦举行的颁奖典礼。

建设美丽泉城 需要民间助推力

今年年初，济南市确定了“加快科学发展，建设美丽泉城”的总体思路，目前各项工作正有序开展。建设美丽泉城，除官方力量之外，同样需要来自民间的助推力。

在我们身边，从来不缺这样的力量。这股民间力量来自各行各业，有老济南也有新市民，他们爱济南，关心这座城市的发展，愿意用自己的微薄之力推动城市进步。他们时刻关注这座城市的点滴变化，从公共利益出发，或提出建设性建议，或用实践践行责任，为美丽泉城建设群策群力。

11月29日起，本报联合济南市委宣传部、市文明办、12345市民服务热线推出“中国联通杯”“责任市民”评选活动。活动的目的，就是寻找“责任市民”，见证这种民间力量。评选活动一推出，就引起社会各界强烈反响，截至12月18日，通过热线、短信、微博等各种途径传来的自荐、推荐信息就超过了200条。

对被推荐的市民，本报进行了核实、采访，并挑选出了其中的33位事迹比较突出、社会影响力广泛的候选人进行了报道。这些候选人，虽然身份、行业不相同，但热心、责任是他们身上共同的标签。

报道刊发后，不少市民通过本报热线反馈，对这些人的行为表示赞赏。有市民说，没想到身边有这么默默做事、不求回报的普通人，令人钦佩。

首届“责任市民”评选活动即将画上句号，但今后，我们将挖掘更多领域的责任市民，共同为城市发展尽一分力。

本版采写 本报记者 赵丽 王光营 马云云 林媛媛 见习记者 陈玮



20日，济南市首届“责任市民”评审会在山东新闻大厦举行。本报记者 邱志强 摄

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333



恒大城

东城中央·160万m²御湖观邸

迎圣诞、贺元旦双节大让利

双节特惠

168-171m²奢阔大平层 本周9折钜惠 另赠最高25万豪装

看房赢液晶电视等大奖



缤纷圣诞 激情狂欢

恒大城缤纷圣诞节邀您共赏！圣诞期间DIY趣味横生、小丑魔术表演精彩绝伦！看房更可参与家电大抽奖！

活动时间：本周六、日 10:00-16:00

首付10万起 免费升舱换大房

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

贵宾专线 0531-6876 8777

项目地址：济南市历城区工业北路路南紧邻冷水路 投资商：恒大地产集团 开发商：济南恒大金碧房地产开发有限公司 项目网址：www.jnhdch.com



恒大名都 现房大清尾 最后5套 即买即住 抢购热线 68769888